

入职工资“起步价”4000元 三个岗位“抢”一个高职生

“才半个小时,有七八家单位对我有兴趣。”昨天,南京高等职业技术学校2015年春季大型供需见面洽谈会上,2011级电气自动化工程专业学生刘仁骏开心地说,他实习期间每月工资2300-3000元,正式入职后还会加倍。昨天,共有100家企业提供2000多个岗位,但学校只能提供600多名2016年才毕业的高职生和企业进行实习双选,八成以上企业都为学生开出2000元以上的实习工资,入职后4000元一个月是“起步价”。

通讯员 陈育中 现代快报记者 黄艳



学生与招聘人员交流 现代快报记者 黄艳 摄

岗位数与学生数3:1

刘仁骏是2011级电气自动化工程专业的高职生,在昨天的招聘会上,半个小时内就有七八家单位向他伸出橄榄枝,要求现场签约。为何这些企业都相中这个小伙子?“我想跟我的大赛经历有关系。”刘仁骏说,4年的学习生涯里,他参加过一次省级大赛,一次国家级大赛,每次都是冠军。

最后,他准备选择中电五十五所。招聘人员告诉他,实习工资每月2300-3000元,毕业后正式入职,收入涨一倍,五险一金交齐。

据该校就业办公室主任胡怀冠介绍,其实用人单位在招的都是实习岗位,学生们提前一年上岗进行意向实习。“实际参加招聘会的学生数为687人,企业提供2000多个岗位,算下来岗位数与学生数比值为3:1。”

8成以上企业实习起薪超2000元

本次招聘会,学校精选了近百家公司国内大中型知名企业和研究机构参会,包括博西华家用电器集团、熊猫集团、菲斯曼供热技术有限公司、中电五十五研究所等,提供需求岗位2000多个。8成以上企业实习月薪起步在2000元以上,转正后月工资将突破4000元/月。

中电五十五研究所的招聘主管透露,“这次我们招20名技术工程师。看重高职生

吃苦耐劳、勤奋好学的精神和发展潜力。”他还告诉记者,一年后,他们将择优留用,根据去年在学校的招聘情况,留用比例约80%。

此次招聘会还吸引了加拿大魁北克市英语教育委员前来招贤。据了解,南京高职院校毕业后可以申请到该市近十个专业留学,1年半时间即可获得中加双专科学历,并可留在加拿大工作,年薪可达10万加元,约合人民币60万元左右。

今年将设“地铁”订单班

招聘会上,记者还了解到,该校2015年招生计划已经出炉。该校将招收新生1110人,其中初中起点、五年一贯制专科生(“5+2”高职与本科衔接培养计划)1020人,中专生(“3+4”中职与本科分段培养计

划)90人。

并且首次与博世西门子家电集团开设“博西华”订单高职班、与南京地铁开设“地铁”订单高职班,同时新增通信技术五年制高职专业。

相关新闻

5000个工作岗位明天等你来挑

快报讯(记者 徐岑)明天上午9点,南京市总工会、南京市人社局在市总工会职工援助服务中心举行大型招聘会。60家用人单位提供了5000个工作岗位。

现代快报记者了解到,本次招聘会高质量岗位不少。既有大型商业零售企业苏果超市、麦德龙超市,也有大型集团企业江苏海外企业集团、北京中泰思博航空服务有限公司南京分公司、特易购贸易集团公司、江苏唐邦

集团、南京大惠企业发展有限公司、江苏新业科技集团、南京天朗制药有限公司等。

招聘的工种包括空勤乘务员、会计、文员、营销、平面设计、行政管理、办公室主任、机械加工、电子装配、插花员、家政服务等等20多个种类,共计5000个就业岗位。此外,活动期间,市总工会将为符合条件的求职者开展就业、转岗技能培训、创业政策咨询、义诊等项目。

招聘会上,什么样的人才最抢手

南京会计持证人数近27万,但企业有40多万家 财会人员缺口大 平均起薪涨到4000元

前天,由市财政局、市人社局主办的“2015年财会人员专场招聘会”在南京市人才大厦举行,89家用人单位提供了580个岗位,吸引了超过2000名求职者到场应聘。现代快报记者了解到,南京目前会计持证人数近27万,但企业有40多万家,财会人员缺口仍然很大,财会类平均起薪每月达到4000元。

现代快报记者 项风华 徐岑

平均起薪4000元

南京城建集团、南京交通集团、金陵药业……前天的财会专场招聘会上可谓“大牌云集”,既有大型产业集团,也有上市公司,还有以科技型民营企业为代表的多家中小微企业。

市财政局会计处副处长杨百秋介绍,目前南京市会计持证人数近27万,但持证未上岗人员较多。“而南京有40多万家企业。即使每家企业只配一个会计,也要40多万人。所以财会类人才远远不够。”他分析,这也是近些年大专院校财会类专业招生火爆的原因之一。

他表示,当天到场应聘的以应届生居多,占到70%。“今年的薪酬也有所上涨,普通会计平均起薪从每月3000元提高到4000元,中高级岗位平均年薪提高到8-10万。”

高端财会人员最抢手

金陵药业股份有限公司人力资源部洪经理表示,公司正在向外扩张,需求的会计量大,目前很缺人。“这次我们主要来招财务总监、财务经理和会计。但还没发现特别满意的。”

现代快报记者注意到,财务经理和财务总监的职位要求颇高,学历必须是硕士以上,

有同等岗位的工作经验。即使是会计一职,也要求本科生有3年以上工作经验。“好会计难招,有的是工作经验不够,能力达不到。有的是跳槽比较频繁,因为我们也比较看重稳定性和对企业的忠诚度。”考虑到当天到场的应届生较多,她表示如果足够优秀也会录用,作为人才培养。

高条件下,待遇也不错。财务总监年薪在20万左右,财务经理也有10万。现代快报记者发现,财务总监级别的岗位,基本要求五年以上工作经验,中级会计师以上职称。如果有了注册会计师证书,更是相当于手握“通关法宝”。

应届生看重发展平台

前天,在现场最受应届生青睐的是一家会计师事务所江苏分所的“审计助理”一职。投递简历的人排成了两队,每队都有三米长。

“这家事务所很难进的,与四大会计事务所齐名。”南京财经大学财会专业的王同学兴奋地表示,虽然只是一个助理职位,但是平台很好,进去之后会有很多培训和锻炼机会。“月薪的话,我不是很关心,看重的是平台。但我看它标注的3000元-5000元,也是属于待遇高的。”

伊利创首个“母婴生态圈”引领母婴行业价值链模式

4月26日上午,伊利集团在北京发布了首个“母婴生态圈”战略。伊利集团执行总裁张剑秋、宝宝树CEO王怀南、春雨医生CEO张锐、著名演员袁泉及国内数十家知名媒体出席了本次发布会。发布会上,伊利运用科技化手段,详尽地展示了“母婴生态圈”新型战略部署,同时发布了伊利“母婴生态圈”运作下的首款创新产品——金领冠呵护。

伊利“母婴生态圈”是伊利集团全面布局互联网的重大举措,此举对中国母婴行业未来的发展极具前瞻性和引领性。它将促进母婴服务向专业化、定制化纵深发展,促进母婴行业营销效率的全面提升,加速推进母婴业态联合的新发展模式,显示出传统企业在互联网时代下的创新转型范式。

别墅市场强势回暖?

景枫你山盘“经济微墅”日销100套

近期,南京别墅市场升温明显。2015年4月,6家别墅项目共推出289套别墅房源。其中,位于江宁的景枫你山以148套联排别墅撑起了4月上市量的“半边天”。4月25日,景枫你山经济微墅开盘大卖,当天成交100套,这在别墅市场已经极为罕见。

性价比太高!

有业主当场打电话叫朋友来买

继2014年热播全城,斩获南京联排销售冠军后,此次你山开盘再度创下热销记录。当天成交率超七成,揽金4.5亿,日销100套,再掀南京别墅热潮。此次景枫你山加推的是面积在180-410平方米的联排。

开盘当天该盘迎来300多组家庭,虽然9:30开始摇号,许多客户早早地入场。值得关注的是,不少来自河西的家庭,弃河西大平层来买你山的别墅。因为此次推出的别墅性价比极高,总价主要集中在300-400万,不少购房者是一次性付款。“大院子、大阳台、大衣帽间设计我很喜欢,主要是性价比高,300多万在河西只够买个100来平方米的小三房。”来自河西某高端楼盘的胡女士,当天如愿选到满意房源。

开发商一位负责人还爆料,当天一位业主买到房后,因为觉得性价比很高,当场打电话让朋友来买,结果还真促成一单成交。

高档配套环境

山景纯墅区南京难再有

在南京,坐享山景资源的别墅越来越少,随着紫金山、三山的饱和开发,方山成为南京别墅的新热点区域。而景枫你山是区域内唯一纯墅区,可谓独享方山资源。而且你山充分享有加州城醇熟别墅配套,周围分布着高尔夫球场、高等学府、医院等7大配套,还有会所、商业街、商业中心等配套。

据悉,此次开盘6成业主为了E户型而来。优雅的张女士是通过朋友介绍选择了你山E户型,她动容地聊到:“私家庭院一直是我的梦,现在终于实现了。”

在建筑设计师潘先生眼里,你山户型堪称完美。他认真地谈了购买E户型的理由:“不管是庭院还是室内空间,设计得都特别合理。从独立双车库、创意活动室、南向阔绰厅堂、套房设计到三层主人独享,这些全部在221㎡的空间做到,尤其适合我们这种三代同堂的家庭。”